Контрольная работа 

для проведения вступительных испытаний

по математике в кадетское училище

10 класс

Вариант 1

1. В какой координатной четверти лежит вершина параболы 
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2. Найдите 
[image: image2.wmf]n

, если 
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3. Найдите площадь равнобедренной трапеции 
[image: image4.wmf]ABCD

, если известно, что высота 
[image: image5.wmf]BK

 делит основание 
[image: image6.wmf]AD

 на отрезки 3см и 7см, а боковая сторона равна 5см.

4. Решите уравнение 
[image: image7.wmf]2

2

1

1

2

=

+

+

+

x

x

x

x

.

5. В прямоугольном треугольнике радиус вписанной окружности равен 2 см, радиус описанной окружности равен 4 см. Найдите периметр треугольника.

6. Мастеру и его ученику было поручено изготовить партию одинаковых деталей. После того как мастер проработал 7 ч, а ученик 4 ч, оказалось, что они выполнили 
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 всей работы. Проработав совместно еще 4 ч, они установили, что остается выполнить 
[image: image9.wmf]18
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 всей работы. За какой промежуток времени выполнил бы всю работу ученик, работая один?

Контрольная работа 

для проведения вступительных испытаний

по математике в кадетское училище

10 класс

Вариант 2

1. В какой координатной четверти лежит вершина параболы 
[image: image10.wmf]4
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2. Найдите 
[image: image11.wmf]m

, если 
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3. Найдите площадь равнобедренной трапеции 
[image: image13.wmf]ABCD

, если известно, что высота 
[image: image14.wmf]BK

 делит основание 
[image: image15.wmf]AD

 на отрезки 8 см и 12 см, а боковая сторона равна 10 см.

4. Решите уравнение 
[image: image16.wmf]2
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5. В прямоугольном треугольнике радиус вписанной окружности равен 3 см, радиус описанной окружности равен 5 см. Найдите периметр треугольника.

6. Два «механических крота» разной мощности при одновременной работе с разных концов тоннеля могли бы прорыть его за 5 дней. В действительности же оба «крота» были применены последовательно с одной стороны тоннеля, причем первый прорыл 
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, а второй – остальные 
[image: image18.wmf]3
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 его длины. На выполнение всей работы ушло при этом 10 дней. За сколько дней каждый «крот», работая самостоятельно, мог бы прорыть тоннель?
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